PelwleHne ypaBHEeHUN
6 Krnacc




PackpoiiTe CKOOKHU:

—-3+(a+b+c+d)=

—7+(-a—-b-c-d)=

10+(a+b-c+d)=
(5a—2b+4c-3d)*(-3) =
—-12*(—2a+5b—-4c + 3d) =

(—3a—2b+5c+4d)*(-15) =



Pemnre ypaBHeHUA

4x=-12 -5x=25 -2x=-5
X=-3 x=-0,5 X=2,5
-5x=-3 4x=-18 -3x=16

x=0,6 X=-45



PeweHne ypaBHeHUMU

«MHe npnxoannockb AenNnTb BpeMs Mexay NoSIMTUKOW

N ypaBHEHUAMM.
OaHako ypaBHeHUs, N0-MOeMy, ropa3ao BaXkHee.
MonnTtuka cywecTBYeT TONbKO AN AAHHOroO MOMEHTA,

a
ypaBHeHUs OyayT cylecTBOBaTb BEYHO»



5* (x — 3) = 20
1 cnoco0:
5*(x—-3)=20
x-3=20:5
Xx—3=4
X=4+3

X=7

2 croco0:
5*(x-3)=20
ox —15=20
5x =20 + 15
5x = 35
x=35:7
X=7




x+8=-15 x-3=-20

x+8—-8=—-15-8 Xx-3+3=-20+3
X =—23 x=-17
— 23 - 17
37 -x=-95
37 —x-37=-5-37
—X=-42
X =42

42



bx=3x+9

6X —3x =3x+9 - 3x
6x-3x=9

3x=9

x=3



